
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog 9. ožujka 2026. godine, u 13.30 sati, u 

OŠ Rečica, Rečica 

 

 

 

 

Nazočne voditeljica UZ-a: 

Đurđa Guštin UZ Leptir, Jasminka Alinčić, Ivana Ribar Škrtić UZ Ivančice, Mirjana Car 

Stojković UZ Lipovac, Nada Peretić UZ Kotačac, Snježana Puškarić UZ Krijesnica, Ivana 

Stipetić UZ Regoč, Adriana Vukelja Uz Regoč, Svjetlana Rogoz Klasan UZ Rode, Jelena 

Klasan UZ Sluško, Stefanija Kranjčec UZ Štokrlica, Lorena Sopčić UZ Brezik, Ivančica 

Pereško Katić UZ Brgljez, Ivona Bašić Josipović UZ Duga, Irena Komšić Simić UZ Jabuka, 

Dubravka Sakoman UZ Sunce 

Isprika: 

Jasminka Turina Luketić UZ Klečka čarolija, Amalija Misir Čujko UZ Barilko, Mirjana 

Vidović UZ Skakavac, Valentina Črnugelj UZ Nit 

 

 

Sastanak vodila Jasminka Alinčić, voditeljica Podružnice HSUZ-a Karlovačke županije. 

 

 

DNEVNI RED; 

 

1. Dogovor oko pripreme županijske smotre 2026.  

2. Kriteriji vrednovanja 

3. Aktivnosti učeničke zadruge - objave i poveznice (N. Peretić)  

4. Razno 

___________________________________________________________________________ 

 

Radionica: Vez na platnu s perlicama / Nada Peretić, UZ Kotačac, OŠ Slava Raškaj, Ozalj 

 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 

 

Ad 1 

Županijska smotra KŽ održat će se 20. svibnja 2026. godine u OŠ Rečica u Rečici. Izložba i 

predstavljanje učeničkih zadruga bit će u Vatrogasnom domu DVD Rečica Matica. Vrednovanje 

će provesti voditeljice učeničkih zadruga, sudionice županijske smotre. Ove godine, prema 

dogovoru s posljednjeg sastanka Podružnice, praktični rad vrednovat će se na samoj smotri te 

priložiti Pisani prikaz praktičnog rada. Članica Državnog povjerenstva Ž.Kleković Brajenović 

vrednovat će pisana Izvješća i rezultate dostaviti na dan održavanja smotre.  

Dogovorene članice povjerenstva županijske smotre KŽ za 2026. godinu su; 

1. Pisano izvješće - Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 

2. Izložba - Adriana Vukelja, UZ Regoč, OŠ I.B.Mažuranić, Ogulin 



                   - Nada Peretić, UZ Kotačac, OŠ S.Raškaj, Ozalj  

3. Usmeno izlaganje - Stefanija Kranjčec, UZ Štokrlica, OŠ Turanj, Karlovac 

4. Praktični rad - Snježana Puškarić, UZ Krijesnica, OŠ Banija, Karlovac 

                            - Irena Komšić Simić, UZ Jabuka, OŠ Cetingrad, Cetingrad 

 

Ad 2 

Voditeljica Podružnice upoznala je voditeljice učeničkih zadruga s Uputama za provedbu 

županijske smotre i Posebnim pravilima natjecanja i smotrama učeničkih zadruga RH u 

školskoj godini 2025./2026. Učeničke zadruge prijavljuju se na županijsku smotru preko linka 

za natjecanja AZOO-a i školi domaćinu. Osvrnula se na pravilno ispunjavanje Prijavnice, 

Izvješća i Pisanog prikaza praktičnog rada. Naglasak je bio na Kriterijima vrednovanja, 

elementima vrednovanja i njihovim sastavnicama.  

Škola domaćin pravovremeno će poslati pozive za sudjelovanje na smotri. Prijave se u 

elektroničkom obliku vraćaju školi domaćinu. 

 

 

Ad 3  

Voditeljica UZ Kotačac N.Peretić upoznala je voditeljice učeničkih zadruga s aktivnostima 

koje se provode kroz školsku godinu unutar zadruge. Objasnila je način kako se svakoj 

aktivnosti pridružuje link i kako se link upisuje u Pisano izvješće. Vijesti o aktivnostima 

potrebno je redovito stavljati na web stranicu škole, a fotografije aktivnosti potkrijepiti kratkim 

tekstom.  

 

 

Ad 4  

Sve upute za provedbu županijske smotre, pravila natjecanja/smotri i kriteriji vrednovanja za 

županijsku smotru stavit će se u Teams. Obrasci kao što su; Izvješća i Pisani prikaz praktičnog 

rada također će biti u Teams-u. 

 

Pitanja i prijedloga nije bilo. 

  Održana je kreativna radionica Veza na platnu s perlicama; 

voditeljica radionice – Nada Peretić, UZ Kotačac, OŠ Slava Raškaj, Ozalj 

 

 

 

Sastanak i radionica završili u 16.30 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić



 


